花蓮縣立自強國中100學年度上學期八年級第一次段考數學科試題

【答案請寫在答案卷上】

一、單選題：每題3分、共90分
(　　)1. ( 118－76 )2＝？
(A) 1182－762     (B) 1182－2×118×76－762     (C) ( 118－76 ) ( 118＋76 )     (D) 1182－2×118×76＋762
(　　)2. ( 4y )2－ EQ \F( 1 ,9)＝？
(A) ( 4y＋ EQ \F(1, 9 ) ) ( 4y－ EQ \F(1, 9 ) )     (B) ( 4y＋ EQ \F(1, 3 ) ) ( 4y－ EQ \F(1, 3 ) )     (C) ( 2y＋ EQ \F(1, 9 ) ) ( 2y－ EQ \F(1, 9 ) )     (D) ( 2y＋ EQ \F(1, 3 ) ) ( 2y－ EQ \F(1, 3 ) )
(　　)3. (－a＋b ) 2＝？
(A) ( a＋b ) 2　　(B) (－a－b ) 2　　(C) ( a－b ) 2　　(D) －( a－b ) 2
(　　)4. 1012＝( 100＋1 ) 2＝1002＋m＋12，請問m值為何？
(A) 100　　(B) 101　　(C) 200　　(D) 201
(　　)5. 231422－31422之值中，無法被下列何數整除？
(A) 2　　(B) 4　　(C) 7　　(D) 8
(　　)6. 利用平方差公式，計算 ( 25 EQ \F(3, 5 ) ) 2－( 24 EQ \F(2, 5 ) ) 2＝？
(A) 45　　(B) 50　　(C) 55　　(D) 60
(　　)7. 附圖是一個長方形，分成四部分，其面積分別為ac、cd、ab、bd，則此長方形的面積為何？
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(A) ( a＋b ) ( c＋d )　　(B) ( a＋c ) ( b＋d)　　(C) ( a＋d ) ( b＋c )　　(D) ( a－b ) ( c－d )
(　　)8. 若a＋b＝11，a2＋b2＝61，則ab＝？
(A) 10　　(B) 20　　(C) 30　　(D) 40
(　　)9. 7×9×( 82＋1 )×( 84＋1 )×( 88＋1 )＝2n－1，且n為正整數，則n為何？
(A) 24　　(B) 32　　(C) 48　　(D) 64
(　　)10. 小於99.952的最大整數為何？
(A) 9990　　(B) 9994　　(C) 9995　　(D) 9999
(　　)11. 巧瑩八月分去北京參觀奧運開幕典禮，順便拍攝鳥巢體育館的俯視圖，如附圖。它是一個同心圓，大圓半徑163公尺，小圓半徑137公尺，請問灰色環狀區域所占面積是多少平方公尺？
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(A) 7800　　(B) 2600　　(C) 5200(　　(D) 7800(
(　　)12. 求 EQ \F(1, 389 )＋ EQ \F( 390×388 , 389 )－379之值為下列何者？
(A) 1　　(B) 10　　(C)  EQ \F(1, 389 )　　(D)  EQ \F(12, 389 )
(　　)13.  ( x2－x－1 )－［2x2－x＋4＋( 2x2－1 )］＝？
(A)－3x2＋4　　(B)－3x2－4　　(C) 3x2－4　　(D) 3x2＋4
【請翻背頁繼續作答】
(　　)14. 5x2＋ax＋7與bx2＋4x＋2相加後所得的結果為9，則a＋b＝？
(A)－9　　(B)－5　　(C) 5　　(D) 9
(　　)15. 下列有關多項式3y3－4y的敘述，何者不正確？
(A) 是x的三次二項式    (B) y2項係數是0     (C) y3項係數是3     (D) y項係數是－4
(　　)16. 下列哪一個式子不是 x的二次多項式？
(A) 6x2－x－5＝0　　(B) 5x2－6　　(C)  EQ \F( 1 ,4)x2－ EQ \F( 2 ,3)x＋ EQ \F( 1 ,3)　　(D) x2－5x＋3
(　　)17. 化簡 ( x2＋3x－2 )－(－3x2＋2x－4 )＝？
(A) 4x2＋5x＋2　　(B) 4x2＋x－6　　(C) 4x2＋x＋2　　(D) 4x2＋5x－6
(　　)18. 若多項式甲是x的三次多項式，而乙是x的二次多項式，則下列三人的說法何者正確？
小英：甲－乙一定是三次多項式
小明：甲－乙可能是一次式
小華：甲－乙可能只有常數項
(A) 僅小英　　(B) 僅小明　　(C) 小英、小明　　(D) 小明、小華
(　　)19. 若a ( x2＋2x－1 )＋b ( x2＋3 )＋x－5中x2項係數是0，x項係數是0，則下列何者不正確？
(A) a＝－ EQ \F(1, 2 )　　(B) b＝ EQ \F(1, 2 )　　(C) 常數項為－3　　(D) 各項係數總和為3
(　　)20. (－1－2x＋x2 )÷( 1＋2x ) 的商式＝？
(A)  EQ \F(1, 2 )x＋ EQ \F(5, 4 )　　(B)  EQ \F(1, 2 )x－ EQ \F(5, 4 )　　(C)  EQ \F(5, 4 )x＋ EQ \F(1, 2 )　　(D)  EQ \F(5, 4 )x－ EQ \F(1, 2 )
(　　)21. 一個多項式除以 ( x＋3 )，得商式為 ( 2x－1 )，餘式為9，求此多項式為何？
(A) 2x2＋5x＋6　　(B) 2x2＋5x－6　　(C) 2x2－5x＋6　　(D) 2x2－5x－6
(　　)22. 已知A、B分別為x的三次及二次多項式，則下列何者正確？
(A) A＋B為五次多項式    (B) A－B為一次多項式    (C) A×B為六次多項式    (D) A÷B之商為一次多項式
(　　)23. 若 EQ \F( 3x2＋5x＋4 , x＋2 )＝A＋ EQ \F( B , x＋2 )，且B為常數，則A＋B＝？
(A) 2x＋3　　(B) 3x＋5　　(C) 2x＋5　　(D) 3x＋4
(　　)24.  EQ \R(, 124 )　的整數部分為何？   
          (A) 11　　(B) 12　　(C) 13　　(D) 14
(　　)25.  EQ \R(, 0.09 )＝？   
          (A) 0.3　　(B) 0.03　　(C) 0.9　　(D) 0.81
(　　)26. 下列哪一個敘述是正確的？
(A) －2是－4的平方根     (B) 99沒有平方根     (C) －a是a2的平方根     (D)  EQ \R(, 9 )的平方根是3
(　　)27.  EQ \R(, 26×34×52 )之值為何？   (A) 30　　(B) 120　　(C) 240　　(D) 360
(　　)28. 已知多項式4x2－ax－3＋bx2＋bx＋c為零多項式，則 EQ \R(, a×b )－c＝？
(A) 2　　(B) 1　　(C) 0　　(D)－1
(　　)29. 已知 EQ \R(, 120×b )是正整數，則b可能是下列何者？
(A) 15　　(B) 480　　(C) 90　　(D) 60
(　　)30. 若 EQ \R(, ( a＋3 )2 )＋ EQ \R(, ( b＋5 )2 )＋ EQ \R(, ( c－2 )2 )＝0，則 EQ \R(, a＋c－b )＝？
(A) 1　　(B) 2　　(C) 3　　(D) 4
【第一大題結束，第二大題請直接作答於答案卷上】
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二、非選題：共10分（每小題1分）
1. 以降冪排列合併同類項，化簡多項式 ( 2x3＋ax＋bx2－1)－(－c＋2x2＋x3－5x ) ＝ x3－x＋1，求a、b、c各為多少？      （3％）
2. 如附圖，已知ABCD是一個長方形，
(1) 請以x的多項式表示三角形APQ的面積。
(2) 當x＝3時，求三角形APQ的面積。（2％）
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3. (1) 求附圖的周長 ( 以x表示 )。
(2) 承(1)，求此圖的面積 ( 以x表示 )。（2％）
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4. 有一數學題「兩多項式A、B，求2A×B＝？」。昌延將2A×B算成2A＋B，答案為7x＋11；浩棟將2A×B算成A＋2B，算出答案為11x＋1，則：
(1) 多項式A、B各為何？
(2) 正確答案應為何？（3％）
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